

Филиал театра

В культурной жизни нашего района произошло большое событие. Тульский драматический театр имени М. Горького открыл в поселке Теплое Тепло-Огаревского района свой филиал.

Этот талантливый коллектив всегда поддерживал тесные творческие связи с тружениками полей нашей области. Открытие филиала — еще одно яркое проявление заботы о пропаганде театрального искусства на селе, существенный вклад в развитие культуры Нечерноземья.

На встречу с мастерами сцены пришли представители трудовых коллективов района, общественных организаций.

С приветственным словом выступил секретарь РК КПСС М. В. Лунев.

— Открытие филиала Тульского драмтеатра, — сказал он, — это событие огромной важности. Жители района получили возможность регулярно общаться с прекрасным искусством прославленного Тульского государственного драматического театра имени М. Горького.

От имени театральной группы актер А. М. Светлов поблагодарил за сердечную дружескую встречу. Он рассказал об истории театра, о значении творческих контактов артистов с сельскими тружениками.

А затем был спектакль по пьесе А. Н. Островского «Не было ни гроша, да вдруг алтын». Зрители тепло и радушно встретили выступление артистов. В знак искренней признательности им преподнесли цветы.

В добрый путь, филиал!

И. ОСТРОВСКИЙ,
сотрудник районной
газеты «За изобилие».

„МОЛОДОЙ КОММУНАР“
г. Тула

15 МАР 1919